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MeTtogbl Where, Select, OrderBy

Where, Select, OrderBy — sBnatoTCA OCHOBHbIMW METOAAMM ANS 3aNPOCOB K
nocnenoBaTesibHOCTAM (M3 A3bika SQL).

a.Where(ycnosune) — dunbrpauma nocnenoBaTebHOCTH
a.Select(lambda) — npoekuua nocnegoBaTeNbHOCTU 3/IEMEHTOB
a.0rderBy(npoeKkums no KAo4vy) — COPTUPOBKA NOCNEA0BATE/IbHOCTH
Kaxkapblih U3 3anpocoB BO3BPaLLAET NOCAeA0BaTeNbHOCTb

Lleno4ykn nocnenoBaTelbHOCTEM

begin

var a := Arr(/,5,3,2,9,6,15,4);
var g := a.Where(x -> x mod 2 = () .Select(x -> x*x) .0rderBy(x -> Xx);
g.Println; // 4 16 36

end.
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«JleHnBbIe» 3anpocChl

3aI'IpOCbI K nocneanoBatTe/ibHOCTAM ABIAKOTCA NEHNBbIMMW.

var a := Arr(/7,5,3,2,9,06,15,4);
var g := a.Where(x -> x mod 2 = () .Select(x -> x*x).0rderBy(x -> x);

3anpoc q Ha4UHaeT BblMNO/IHEHUNE NMOCNE .

q.Println; // 4 16 36

foreach var x in g do
Print(x); // 4 16 36

a := g.ToArray;

var 1 := g.TolList;

var s := J.Sum;
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[1pnmepbl

3apava 1. Asnsaetca M nocnenoBaTeNbHOCTb CUMMETPUYHON?

var a := Arr(7,5,3,2,9,0,15,4);
print (a.SequenceEqual (a.Reverse)); // false

3apaua 2. Bce M anemeHTbI NocnenoBaTes/ibHOCTH YHVIKaI'IbeI?

print (a.SequenceEqual (a.Distinct)); // true

3apaya 3. n

var n?2 := n diwv 2;
a.Take (n2) .SequenceEqual (a.Skip (n2)) ;

3apaya 4. Bropo makcmmym B NOC/1IeA0BaTE/IbHOCTU

a.0OrderDescending.Distinct.Skip(l) .First;
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Micnonb3oBaHue Arperayuu

Arperayma — 310 Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIN METoA CBOPaYMBaHUA NOCIeA0BaATE/IbHOCTH
B CKaNAPHYIO

PvaeTﬂpOM3BEAEHMH:

var a := Arr(3,5,2);
var p := a.Aggregate(l, (p,x)->p*x); // 30

[lepeBoOA B CTPOKY:

var a := Arr(3,5,2);
var s := a.Aggregate('', (s,x)->s + x + ' '"); // '3 5 2"
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/1nanasoH B KaYecTBe a/ibTEPHATUBbI LKy for

[eHepaTop AMana3oHa (a, b) moxkeT ncnonb3oBatbcs BMeCTo UMKAna for
fABnaerca Am X NPocTbim Yncaom? Bce nn i=2...x-1 - He genutenn ymcna x?

var x := 17;
Range (2,x-1) .A1ll1 (1 -> x mod 1 <> () .Println;

Cymma KBagpaToB HeYeTHbIX ABYXpPa3pAagHblX Yncen:
Range (11,99,2) .Sum(x -> x*x) .Println;
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Tabynauma pyHKUMmn

PartitionPoints(1l,2,10) .PrintLines(x —-> S'{x,4:fl}

{Sin(x),7:£4}");
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. 9320
.9636
. 9854
.9975
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.9093
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